

Protokoll

Protokoll fört vid konstituerande styrelsemöte med Dacke scoutdistrikt 2018-01-20 i Mörbylånga scoutgård, Scoutvägen 2, Mörbylånga.

| | | |
|-------------------|------------------------|-----------------|
| Närvarande | Henrik Bodenhem | Ordförande |
| | Linnéa Sohlberg Olsson | Kassör |
| | Marcus Svensson | Vice ordförande |
| | Sophie Karlsson | Ledamot |
| | Christoffer Persson | Suppleant |
| | Cina Persson | Ledamot |
| | Nicklas Johansson | Sekreterare |
| | Filip Karlsson | Adjungerad |
| | Erling Karlsson | Adjungerad |

| | | |
|----------------------|---------------------|---------------------|
| Ej närvarande | Hugo Lindahl | Anmält förhinder |
| | Tobias Bernhardsson | Anmält förhinder |
| | Marcus Carlsson | Anmält förhinder |
| | DURK-representant | Ej anmält förhinder |

- § 1 Mötet öppnas Ordförande hälsar alla välkomna och öppnar mötet.
- § 2 Val av mötessekreterare **Styrelsen beslutar**
att utse Nicklas Johansson till att vara mötessekreterare.
- § 3 Val av justerare **Styrelsen beslutar**
att utse Christoffer Persson att tillsammans med ordförande justera mötesprotokollet.
- § 4 Godkännande av dagordningen **Styrelsen beslutar**
att godkänna den föreslagna dagordningen med tillägg DURK 5.8 och då blir paragrafering 5.9.
- § 5 Styrelsens konstituerande och ansvarsområden **Styrelsen beslutar**
att välja följande personer till resp. ansvarsområden:
5.1/Sekreterare: Nicklas Johansson.
5.2/ Ekonomiansvarig tillika kassör: Linnéa Sohlberg Olsson.
5.3 Vice ordförande: Marcus Svensson.
5.4/AU: i AU ingår ordförande, vice ordförande och kassör. För att ett beslut i AU ska vara giltigt ska minst 2 av 3 ledamöter vara delaktiga. AU kan fatta beslut om kostnader upp till 3000 kronor.
5.5/Förvaltningsgruppen. Ansvarig: Marcus Svensson.
5.6/Informationsgruppen. Ansvarig: Nicklas Johansson.

5.7/ *Inspirationsgruppen*: Ansvarig: Tobias Bernhardsson.
5.8/ *DURK* Ansvarig: Hugo Lindahl.
5.9/ *Paragrafering*: Paragraferingen av protokollen ska vara löpande årsvis.

§ 6 Firmateckning

Styrelsen beslutar att: Ordförande Henrik Bodenhem
XXXXXX-XXXX, vice ordförande Marcus Svensson
XXXXXX-XXXX och kassör Linnea Sohlberg Olsson
XXXXXX-XXXX tecknar firma gentemot Svenska
Handelsbanken AB 502007-7862 var för sig. Övriga
avtal och överenskommelser tecknas med minst två av tre
attesteringar.

§ 7 Mötesdagar under
2018 + datum för
distriktsstämma

Styrelsen beslutar att träffas:
Söndag 21 januari, 9:00 Mörbylånga.
Lördag 3 mars, 9:00 Rödeby.
Lördag 7 april, 10:00 Ronneby.
Lördag 26 maj, 10:00 telefonmöte.
15-17 juni, sommaravslutning, Mörbylånga.
17-19 augusti, upptakt, Mörbylånga.
Tisdag 25 september 17:30, Växjö.
DST 21 oktober ca kl 10 någonstans i Kalmartrakten.
Bergkvara.
24 oktober, 18:00 telefonmöte.
8 december, Ronneby julavslutning 10:00.

§ 8 Övrigt

Inga övriga ärenden.

§ 9 Mötet avslutas

Ordförande avslutar mötet.

Ordförande Henrik Bodenhem

Justerare Christoffer Persson

Sekreterare Nicklas Johansson